
Акт проверки №
Комиссией по родительскому контролю за организацией питания обучающихся в МКОУ

Хоперской СШ
Дата проведения проверки: оъ. 03. AQjy
Время проверки: / / О ( большая перемена)

Цель проверки: соответствии блюд утвержденному меню. Соблюдение гигиенических

требований для работников столовой, педагогов и обучающихся. 

Родительский контроль в составе:

C P  JI)

Составили настоящий акт в том, что _2024 года родительским

контролем была проведена проверка организации качества питания в школьной столовой.

|//Р С

В ходе проверки установлено:

Вопрос Да'Пет
1 . Имеется ли в организации меню?

А) па. пня всех возрастных групп и режимов функционирования опгянизятш
Б) да, но без учета возрастных групп
В) нет

Л
Z . Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей? 

А ) да
Б) нет 9*
Сотрудники столовой соблюдают все санитарные нормы
А ) нет
т-’ч ~~  
15} Дс1 9а

4 . В меню отсутствуют повторы блюд ?
А ) да, по всем дням X
Б) нет, имеются повторы в смежные дни

5 . В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты, по всем дням
А ) нет
Б) да

6 . Соответствует ли регламентированное цикличным меню количество
г т т г т е л п  тттзгттттт п а м лти п г  гттт/ттттлтттхтллпоттттгг <млготттпотттгтг9 и  i^TiViviv/o а Ш Ц м  p»vvivum у vp у м п ц т г о и п p c o iu u п л  ш т о и ц г ш  ;

А) да
Б) нет

7 / . It o t t  т т т г  г» ап го гтгп о тттхтх  ппттг/'пп л  л л о  гготттхгт тг т т а п лгrrrra п о а а т т  т Ц п о т/ *А «о м тлт г  l-iV li>  J ill JL> v p l  U l l l lО иЦ Ш 1 lipflllVUJ VI W J ^ U l l l l l l  11 i iu p / i^ iv v  p u w i l l l  V/j ju iv v p u y iu iv i i

К О М И ССИ И ?

А ) нет
Б) да 9а

8 . Проводится ли уборка помещений после каждого приема пищи?
А \  ття•* / 9*
Ь ) нет

9. Качественно ли проведена уборка помещений для приема пищи на момент
ПЯПОТЫ  KYYM М Cl ЧИ И*? г-
Л ) да



Б) нет
1 Л IV/. Обнаруживались ли в помещениях для приема пищи насекомые, грызуны и 

следы их жизнедеятельности
АЗ нет
Б) да

и . Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены?
А \ -----« Д да.
Б) нет

12. Выявлялись ли при сравнении реализуемого меню с утвержденным меню
факты исключения отдельных блюд из меню
А ) нет КЛт
Б) да

13. Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи г
А ) да
и) нет № * 7

1 -1
l4. За каждым классом закреплено время посещения столовой и место в 

столовой.
А ) да
Б) нет

15 Потоки разведены по времени в соответствии с новым САНПИНом
А ) нет
Б) дат 1 ^

В ходе проверки удовлетворенности меню и качества готовых блюд нарушений не
ттрттм * 'ш с г< т ш »т т т  И я  я я т гт я т ту *-> »*» ■* » * » V* у* * AV* Ч* V<- ■ ■ А V»* V

/и?/^сЛ£гхг-~сг С&^СЛ U4C4P£L /СЛх-&а>туЗг~*&р
Х и лЬ  Лсск4С<^^ €*у, С 'LexJ5 _

Продукция соответствует (не соответствует) меню, весу.

/ <̂ (/л)лб<?£с̂  $ /0  /

/  с% сс<луО£/ (^ Р  (2  /


